

АЛЬТЕРНАТИВНИЙ МЕТОД ЛІКУВАННЯ ХРОНІЧНОГО ГАСТРОДУОДЕНІТУ ТА ВИРАЗКОВОЇ ХВОРОБИ ДВАНАДЦЯТИПАЛОЇ КИШКИ

Панас С.В., Чопей І.В., Лазорик М.І.

Ужгородський національний університет

Вважається, що причиною хронічного гастродуоденіту та виразкової хвороби дванадцятипалої кишки є *Helicobacter pylori*, який викликає зміни слизової шлунку та дванадцятипалої кишки як запального характеру так і дефект їх у вигляді виразки. За середніми даними, ефективність офіційно рекомендованих схем лікування захворювань органів травлення, асоційованих з *Helicobacter pylori*, складає 65-87%, але їх недоліками є досить часте виникнення побічних ефектів (дисбактеріоз, розвиток атрофічного гастриту, рецидиви пептичних виразок). Є спроби застосувати для лікування ПВ, асоційованих з Нр, гомеопатичні та антигомотоксичні препарати. Антигомотоксична терапія

Н.Рyлогі-асоційованих ПВ проводиться з врахуванням всіх патогенетичних факторів. Основна її задача – запуск внутрішніх регуляційних механізмів (“великий захист” за Рекевегом).

Нами розроблено спосіб лікування хронічного гастродуоденіту та виразкової хвороби дванадцятипалої кишки за допомогою медикаментозних засобів із стимуляцією імунної системи для запобігання ускладнень після лікування. Для цього, згідно нашого винаходу, додатково до традиційної тритерапії, призначають введення антигомотоксичного препарату Mucosa – compositum (виробництва фірми “Biologische Heilmittel Heel GmbH”) по 0,2 – 0,3 мл внутрішкірно в точки меридіану шлунку E36, E44, E21, E45, E42, E41 щоденно протягом 5 днів, а потім внутрім’язево по 2,2 мл (1 ампула) через 5 днів до досягнення клінічного ефекту. Проліковано 12 Нр – інфікованих хворих хронічним гастритом та виразкою з підтвердженням ендоскопічно та серологічно діагнозом. Результатом застосування такого лікування була ерадикація Нр із швидшим заживленням виразки без розвитку ускладнень, оскільки вказаний препарат має імуномодулюючу, репаративну, протизапальну, спазмолітичну, гемостатичну, дезінтоксикаційну та дренажну щодо міжклітинного середовища властивості [2]. Доведено, що стимуляція біологічно активних точок (БАТ) [3] сприяєвиліковуванню хронічного гастриту та виразкової хвороби дванадцятипалої кишки. Введення в БАТ препарату Mucosa – compositum є специфічним стимулятором, на відміну від акупунктури голками. Тобто при використанні описаного способу спостерігається подвійний ефект.

Запропонований спосіб лікування виразки та гастриту доступний, простий, ефективний, надійний, не викликає побічних дій. Тому він може бути рекомендованим для впровадження лікувальними закладами в широку практику.